. Adhezivni kapsulitis oziroma »zmrzla rama«:

A. je posledica zadebelitve in skréenja sklepne kapsule
glenohumeralnega sklepa,

B. pogosteje ugotovimo pri moskih v srednjih letih,

C. ima med dejavniki tveganja luskavico,

D. se pogosteje pojavlja v klimatsko hladnejsih obmogjih.
. Pri katerem obolenju najdemo Heberdenove vozlice?
A. Revmatoidnem artritisu,

B. psoriatinem artritisu,

C. osteoartrozi,

D. putiki.

. Kateri sklep je pri otrocih najpogosteje izpahnjen?

A. Rama,

B. kolk,

C. komolec,

D. proksimalni interfalangealni (PIP) sklep.

. Kateri znak se pojavi pri uspes$ni blokadi stelatnega
ganglija?

A. Ipsilateralni Hornerjev sindrom,

B. povecanje parestezij,

C. anestezija uda,

D. povecanje bolecine.

. Kateri mehanizem je znacilen za zlom skafoidne kosti v
zapestju?

A. Aksialna kompresija in hiperekstenzija zapestja,

B. padec na iztegnjeni roki,

C. neposreden udarec na skafoidno kost,

D. udarec na konec pesti kot pri boksanju.

. S Thomasovim testom ocenjujemo:
A. ledveno lordozo,

B. flektorno kontrakturo v kolku,

C. disfunkcijo sakroiliakalnega sklepa,
D. kontrakturo iliotibialnega traku.

. Kateri del nadlahtnice je najpogosteje prizadet pri dise-
kantnem osteohondritisu?

A. Glavica,

B. medialni epikondil,

C. lateralni epikondil,

D. veliki tuberkel.
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8.

10.

11.

12.

13.

TEST ZA SAMOOCENJEVANJE
SELF-ASSESSMENT TEST

(Pravilni odgovori bodo objavljeni v naslednji Stevilki revije.)

Cesa NE najdemo pri elektromiografiji v primeru
aksonske okvare?

A. Denervacije v vseh misicah, ki jih ozivéuje okvarjen
zZivec,

B. manjse amplitude vala M pri distalnem drazenju,

C. manjse amplitude vala M pri proksimalnem drazenju,

D. manjse amplitude nevrograma.

. Aksonotmeza se nana$a na:

A. okvaro aksona, ohranjeno ostane podporno vezivno tkivo,
pride do Wallerjeve degeneracije,

B. popolno okvaro Zivca, vkljuéno z mielinsko ovojnico,
aksonom in podpornimi strukturami,

C. okvaro z blokom v prevajanju, akson pa ostane intakten,

D. okvaro zivca, ki povzro¢i degeneracijo aksona, ki se
zacne distalno in nato napreduje proksimalno.

Katero vrsto nevropatije obi¢ajno najdemo pri nevrofizi-

oloski preiskavi v primeru paraneoplasticnega sindroma?

A. Aksonsko senzori¢no nevropatijo,

B. demielinizirajo¢o senzori¢no motori¢no nevropatijo,

C. aksonsko in demielinizirajo¢o senzori¢no motori¢no
nevropatijo,

D. aksonsko senzori¢no motori¢no nevropatijo.

Apraksija poZiranja:

A. je lahko posledica mozganske kapi v levem sprednjem
podroc¢ju mozganov (frontalni reZenj),

B. povzroci zakasnitev zacetka oralne faze poziranja,

C. spremljajo jo omejeni gibi jezika za pripravo bolusa,

D. je vse nasteto.

Motnje poZiranja, ki se lahko pojavijo pri okvari v ba-

zalnih ganglijih, so najverjetneje povezane:

A. s posturalno nestabilnostjo,

B. spodaljsano oralno fazo poziranja,

C. zrigidnostjo jezika,

D. zvsem nastetim.

Transkortikalna afazija se pojavi pri okvari v:

A. Brocovem podrocju,

B. Wernickejevem podrocju,

C. mejnem podrocju,

D. malih mozganih.




14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Kateri razvojni mejnik obi¢ajno dosezejo pacienti s spi-
nalno misi¢no atrofijo tip I1 (Werdnig-Hoffman)?

A. Sedenje s podporo,

B. samostojno sedenje,

C. samostojno stojo,

D. samostojno hojo.

Kaj od nasStetega lahko sproZi Guillain — Barrejev sin-
drom?

A. Bakterijska pljucnica,

B. virusna okuzba Crevesa,

C. trasfuzija krvi,

D. sifilis.

Pri 18-letnem fantu z gensko boleznijo, vezano na kro-
mosom X, najdemo blaZje moteno funkcioniranje, Sibkost
proksimalnih miSic, prominentna meca, povecano ledveno

lordozo in racajoc¢o hojo. Ne potrebuje invalidskega vo-
zi¢ka. Katero od navedenih bolezni verjetno ima?

A. Beckerjevo misi¢no distrofijo,

B. Duchennovo mi$i¢no distrofijo,

C. facioskapulohumeralno misi¢no distrofijo,
D. ramensko-medeni¢no misi¢no distrofijo.
Kaj od nastetega je povezano z drobnoceli¢nim karcino-
mom pljuc?

A. Lambert-Eatonov miasteni¢ni sindrom,

B. botulizem,

C. miastenija gravis,

D. amiotrofi¢na lateralna skleroza.

Kaj od naStetega je vnetna miopatija?

A. Cerebralna paraliza,

o

miozitis z inkluzijskimi telesi,
C. meralgia paresthetica,
D. bolezen Charcot-Marie Tooth.

U¢inki vadbe hoje z delnim razbremenjevanjem so:

A. boljsa hoja pri pacientih, ki imajo zadostno mo¢ in rav-
notezje,

B. pospesevanje razvoja kompenzatornih strategij pri hoji,

C. omogocanje zgodnjega obremenjevanja za izboljSanje
modi in spasticnosti,

D. simulacija za nalogo specifi¢nih gibov pri hoji.

Podhranjenost in hipoalbuminemija v akutni rehabilitaciji

pacientov po moZganski kapi sta povezani:

A. zboljsim funkcijskim izidom,

B. s pogostejsimi zapleti,

C. s krajso hospitalizacijo,

D. s hitrejSim okrevanjem.

Ljudje z diagnosticirano aleksijo ne morejo:

A. brati,

B. pisati,

C. prepoznati,

D.

raCunati.
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Kako opiSemo stopnjo I'V po Lestvici Rancho Los Amigos?
A. Lokaliziran odgovor na drazljaj.

B. Zmedenost z neprimernim vedenjem.

C. Zmedenost s primernim vedenjem.

D. Zmedenost in agitirano vedenje.

Pri tranzitorni ishemiéni ataki (TTA) simptomi trajajo:
A. vecC kot 24 ur,

B. manj kot 24 ur,

C. vec kot 48 ur,

D. vec kot en teden.

Dobra napoved okrevanja po moZganski kapi je povezana:
A. spopolno paralizo zgornjega uda,

B. zdaljso flakcidnostjo,

C. s hudo spasti¢nostjo proksimalnih misic,

D. znekaj motoricnega okrevanja v roki po Stirih tednih.
V katerem moZganskem reZnju se nahaja primarna soma-
tosenzoric¢na skorja?

A. 'V frontalnem,

B. v temporalnem

C. v parietalnem,

D. v okcipitalnem.

Kaj od nastetega NI fizioloski dejavnik okrevanja po
moZzganski kapi?

A. Mesto mozganske kapi,

B. resolucija edema po kapi,

C. reperfuzija ishemi¢ne penumbre,

D. kortikalna reorganizacija.

Rezultat 3 do 8 na Glasgowski koma lestvici pomeni:
A. smrt,

B. hudo nezgodno mozgansko poskodbo,

C. zmerno nezgodno mozgansko poskodbo,

D. blago nezgodno mozgansko poskodbo.

Kaj od nastetega je najpogostejsi vzrok poskodbe hrbte-
njace v splos$ni populaciji?

A. Padci,

B. strelne poskodbe,

C. prometne nesrece,

D. atletske poskodbe.

Kaj je najpogostejSa intramedularna neoplazija hrbte-
njace?

A. Ependimom,

B. astrocitom,

C. meningeom,

D. Svanom.

Kateri Zivec oZiv¢uje trebusno prepono?

A. Dolgi prsni zivec,

B. torakodorzalni Zivec,

C. lateralni pektoralni Zivec,

D

. freniéni zivec.
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Pravilni odgovori na vprasanja iz prejsnje stevilke / Answers to self - assessment questions from previous issue:
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